

甘肃兰州七旬王瑞林遭受八年冤狱迫害

【明慧网二零二三年五月五日】(明慧网通讯员甘肃报道)甘肃兰州市七旬王瑞林女士二零零四年修炼法轮功后一身难治的病都好了,却因为坚持修炼、讲述事实真相,她遭中共迫害,两次被非法判刑,刑期分别为三年、五年。她在甘肃女子监狱遭受种种折磨。

下面是王瑞林老人讲述她的经历:

我叫王瑞林,今年70岁,兰州市西固区大法学员,我是在大法中受益而重获新生的,修炼大法还挽救了我的家庭,却又遭受中共惨无人道的迫害。中共对我的打压和折磨,使我这个70岁的老婆子吃了不该吃的苦,受尽了非人的无尊严的折磨。在我冤狱回来后,还被监视居住,出远门还要向社区请示汇报。兰州市公检法人员执行江泽民流氓集团针对法轮功的迫害政策,对法轮功学员“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”。

我是二零零四年开始修炼法轮功的。修炼前疾病缠身,从头到脚没有好的地方,年轻时自认为体质好,生冷的东西都吃,没想到在月子里没注意保护自己落下了月子病:头痛、腰痛、背痛、腿痛、风湿、四肢无力、甚至不能见风。我一遇风吹脸部,头部就肿大,身上起芝麻大的小红点,痒的难以忍受。我与同龄人相比,别人热天穿短袖、裙子,而我穿的是毛衣、毛裤。为了治病,我中医、西医、针灸、偏方都用过,有病乱投医,花了不少钱治病,也没见效。后来经中医确诊为产后风,当时我听了五雷炸顶,我母亲在世时讲过,“女人得了产后风,金针银针都挑不尽”。

亲戚得知我的情况后,给我介绍法轮功,当时我也不相信,为了

治病也学过气功,花钱也没治好,亲戚说“先试试看,又不要钱,好就炼,不好就不炼”。在亲戚的帮助下,我开始炼法轮功了。炼功第六天奇迹出现了,走路轻松了,能干家务活了,能给家人买菜做饭了。法轮功挽救了我的生命、我的家。别提当时我多高兴了,有使不完的劲,家人看着也高兴。从此我认准了法轮功是好功法。

随着炼功学法的深入,我知道了宇宙大法是真、善、忍,教人向善做更好的人,为了救被中共邪党迷惑的世人,让他们明白真相,散发法轮功真相传单,让世人赶快退出邪党的党、团、队,保命保平安,却被邪党两次非法判刑、非法关押在监狱黑窝,受尽凌辱、迫害。

第一次是二零一四年七月,我和两位同修去元岭山散发大法真相资料,被当地不明真相的人诬告,被非法判刑三年。二零一一年至二零一三年在甘肃女子监狱被非法关押迫害。

在监狱里我受尽了虐待,天天在打骂中度过,还要写所谓“思想汇报”,写不出来就罚站,开饭时不让我吃饭。包夹说:“写不出来就别吃饭,站着去,到晚上跟你算账”。到晚上八、九点钟趁号室没人,把我叫到号室里拳打脚踢、再推到墙角打嘴巴、脚踢阴部、揪奶头,边打边骂说我不不要脸,痛得我眼泪往肚里流,不敢喊叫,喊叫下次打得更凶。这个包夹叫袁志平,山东人。狱警丁海燕只听袁志平的谎话,支持袁志平继续折磨我和大法学员张晓明。我和张晓明被折磨得脱了相,皮包骨,脸色苍白,走路发昏打晃,还被诬陷成是假装的。

第二次,二零一七年七月二十

九日十一点半,我在发真相资料时,被早已跟踪的本地国保大队警察在公交车站绑架,非法关押在国保大队一天一夜,第二天送到兰州市第一看守所,到二零一八年八月十三日被兰州市城关区法院冤判五年,送入甘肃女子监狱迫害。

在监狱,所有的大法学员刚一进去就被逼写放弃信仰的所谓“三书”、“四书”,不写就被骂、罚站、罚蹲,等天黑拉到避开摄像头的地方一边打一边骂,每天晚上惨叫声起伏,吓得我们晚上不敢睡



觉,想起来就颤抖。一次李姓包夹逼着我骂大法,我说法轮功没有骗我一分钱,她说我“还嘴硬”,一脚把我踢倒,躺在地上,然后抓住我的头发使劲往地上撞,“你敢嘴硬!你信神!看看神来的快,还是我来得快”。在监狱里,法轮功学员被包夹打、被包夹骂是家常便饭。那里的包夹犯为了减刑,没有人性,仇视法轮功学员,说话态度恶劣。

有一次集体出去活动,一位被非法关押在这里的同修看见我叫我,我摆了下手,这下可招来了麻烦。包夹犯人张小轩把我叫到厕所一顿暴打,使劲踢我阴部,诬陷我,说我“秘密串联搞地下活动”。我实在受不了,(转下页)

上海高级工程师遭兰州铁路运输法院枉判

(接上页) 就去找值班队长刘科长, 我脱掉裤子让队长看阴部像个紫茄子, 刘科长不但没有批评打我的人, 反而污蔑说我是×教罪犯, 还说: “法轮功有多好, 你一次的进监狱, 吃着共产党的, 还反对共产党。” 被非法关押在监狱的法轮功学员都是被严管的级别, 互相之间不能说话、不能相互帮忙。

有一次我从三号室调到八号室, 晚上起夜我有尿桶, 法轮功学员张建华 80 岁了, 没有尿桶, 半夜起来用我的尿桶, 包夹犯人张小轩就不干了, 不让我倒尿桶, 让 80 岁的老人把尿桶提到厕所不让倒尿池里, 而是把尿倒在厕所的垃圾盆里。下午, 把我叫到厕所, 包夹犯人张小轩一把抓住我的头发按倒在厕所的垃圾盆的尿里, 不让我抬头, 嘴里骂着: “我让你管这个闲事!” 后来我用凉水冲洗时, 张小轩用脚踢我不让我冲洗。

那些包夹被邪恶利用, 为了减刑不择手段地迫害法轮功学员。法轮功学员金菊梅是个残疾人, 为了生活, 她单腿骑三轮车卖菜度日, 由于家庭生活比较困难, 供不起儿子念书, 儿子只能打工, 帮妈妈一起供妹妹上学, 这位学员单腿骑三轮车散发真相资料, 被非法判刑三年, 在监狱受尽了辱骂和羞辱, 由于行动不便, 一次她想上厕所, 包夹人故意刁难她, 不让她上厕所, 实在憋不住拉尿在裤子里, 包夹起哄边打边骂、用脚踢, 把裤子给扒掉, 在大家面前羞辱她, 狱警和包夹一起骂金菊梅。改善生活没有她的份。

法轮功学员闫萍是嘉峪关人, 为了坚守自己的信念, 丢掉了银行的工作, 在监狱不转化, 就被逼迫罚蹲, 从早上七点一直蹲到晚上八点, 脚底红肿, 脚心痛的不能触地, 到晚上脚烧的不能入睡。

二零二二年四月二十二日监狱进行省级“验收”, 要求每个法轮功学员百分之百的转化达标。当恶警孙立伟问到我说“法轮大法是正法”, 监狱恶警就大会小会天天批斗我, 对我更为严格的管

【明慧网】上海法轮功学员杨卉女士二零二二年六月被绑架, 日前获悉, 杨卉已被兰州铁路运输法院非法判刑一年四个月。这是杨卉第二次遭非法判刑。目前她已上诉。

杨卉今年 40 多岁, 她是国家高级工程师, 家住上海浦东新区, 育有一儿一女, 小儿子才上小学五年级, 女儿将要高考。杨卉于二零一八年开始修炼法轮功, 她按照真、善、忍标准要求自己, 修心、向善、做好人。然而中共就是要迫害好人。

二零二二年六月初, 杨卉去兰州洽谈工作途中, 和身边的旅客讲了法轮功真相, 被其他受中共谎言毒害的旅客举报, 被天水高铁派出所非法关押, 数天后转到兰州铁路运输公安处。六月十二日, 杨卉被劫持到兰州第一看守所非法关押; 九月二十二日被兰州铁路运输公安

控迫害, 每顿饭只给一勺, 每天强制我蹲着, 就这样新的监区长还说: “现在监狱实行人性化管理, 否则不会这样对待你的”。

甘肃省女子监狱

地址: 甘肃省兰州市城关区九州大道 416 号 邮编: 730046

电话: 0931-8333610

监狱长: 张震(男)

副监狱长: 朱鸿:

13919121959

念学峰: 13609350303

七监区副监区长: 张梅:

13893127520

狱警孙立伟: 13919121962

曹一微: 13893459983

肖艳: 18293108281

魏莹: 13893389607

陈晓彤: 13919121510

王云: 13893217598

侯志红: 13919121623

刘晓兰: 13919121520

马红梅: 13919121598

陈佳: 13893149685 ◇

构陷到兰州铁路运输检察院; 十月十七日左右再被构陷到兰州铁路运输法院。二零二三年三月十六日, 兰州铁路运输法院非法庭审杨卉, 并于日前对她非法判刑一年四个月。

杨卉因坚持真、善、忍信仰, 曾于二零二零年十一月八日遭上海花木派出所警察绑架、抄家, 并被非法关押在浦东新区看守所, 十二月十一日遭非法批捕。二零二一年二月十九日, 浦东新区检察院人员非法提审杨卉, 试图用《刑法》300 条“利用×教组织破坏法律实施”罪逼迫她认罪认罚。杨卉指出浦东检察院错用法律条文, 假借《刑法》300 条诬陷法轮功, 她拒绝签字。二零二一年十月二十六日下午, 上海奉贤区法院非法庭审杨卉, 对她非法判刑一年。

杨卉出狱仅七个月, 又被中共人员绑架, 再遭非法判刑。

甘肃省兰州铁路运输公安处:

电话: 0931 2942618

兰州铁路运输检察院

地址: 西站西路 124 号

电话: 0931 5160586

兰州铁路运输法院:

地址:

甘肃省兰州市七里河区西站西路 126 号, 邮政编码 730050

电话: 0931-2942508、

0931-2338809、

立案庭(诉讼服务中心):

0931-12368、0931-5199400

警察: 徐鹏升、赵蓉、贾潇

兰州市第一看守所:

地址: 甘肃省兰州市九州大道, 邮编 730046

电话: 0931-8334400、

0931-8434499、0931-4605502

所长李奎 13399311430

教导员张彦龙 13399318360

副所长郭珩 13399312049

(警号 012435) ◇



迫害法轮功 法网难逃